



# 用音樂領粉絲回望初心 祖兒看舊照 感觸變喊包

香港文匯報訊 樂壇天后容祖兒時隔6年終於推出最新國語專輯《答案之書》，前日出碟同日，《答案之書》新歌首唱會在北京舉行。導演安排祖兒一早到場進行預錄彩蛋環節，祖兒坐在觀眾席上獻唱《揮着翅膀的女孩》，台上突然播放祖兒自出道以來的照片，祖兒一時感觸，更喊到唱唔到歌！

首唱會中，祖兒用音樂帶領粉絲們回望初心，並分享發新專



輯的喜悅。祖兒說：「這是一張極具張力的音樂作品，今次嘗試拋開追求『厲害』這件事，而是希望傳遞音樂還有『陪伴』這一重要意義的領悟。」祖兒補充指這張專輯歷時兩年製作，過程中曾經歷過迷惘，又試過在家中壓力大到喊，所以新碟面世的感覺就好似小寶貝出世般，「我知道這張專輯就算十年後、二十年後，自己再聽都會好深刻同鍾意。而每首歌的概念都與時間有關係，我覺得時間是錢買不到的，所以同樣要多謝出席和收看這個首播會的各位，因為你們送給我一個晚上，一同見證我的喜悅。」

當日，一身碎花透視長裙示人的祖兒在同名專輯曲《答案之書》的迷離旋律中出場，隨後為大家帶來了歌曲《亞亞亞》、《長大》、《綁夢》、《容光》、《孤單喧嘩》等共六首新歌。祖兒好友、製作人馮翰銘和常石磊更到場助陣，一同進行「解鎖儀式」宣佈專輯正式上線，和分享專輯製作過程中的幕後故事。此外，祖兒亦從三大參與直播的平台中，抽取三位場外歌迷打電話問問題，送出自己準備的免公仔，跟粉絲互動。

導演捕捉真情流露時刻  
當中最驚喜的要數彩蛋環節，導演

安排祖兒一早到場進行預錄，坐在觀眾席上獻唱《揮着翅膀的女孩》，用作直播結束前給觀眾的驚喜。而實際錄影彩蛋時，台上就突然播放祖兒自出道以來的照片，結果她一個措手不及又變「喊包」，並直呼：「這個真的唱不下去了！」場面窩心又催淚。事後祖兒傻氣地追問導演要不要重新再唱，導演則謂事實上就是想拍這種真情流露的時刻，所以他跟台前幕後設計了這樣的小心思，是同時送給祖兒和歌迷的禮物。



## 想孖女友二人世界 袁偉豪首選日本

香港文匯報訊（記者 吳文釗）袁偉豪（Ben）、朱慧敏、關楚耀、韓君婷等人昨日參與東華三院慈善保齡球大賽，剛與家人及女友遊日本的Ben，笑言此行花大錢，不過玩得盡興，更有意再計劃去另一地方玩。

笑問女友張寶兒同行是否行奶奶政策，Ben說：「都是令家人開心，今次帶了媽媽、阿姨、妹妹和女友，雖然使了好多錢，但未至於花乾，全程由我策劃安排和開車都幾考功夫，寶兒都有幫手預約地方，媽咪都好滿意有乖仔帶她去旅行。」Ben表示有意再計劃一次家庭旅行，但又想與寶兒二人世界去玩，問到是否預支蜜月時，他說：「這樣要找另一個地方，首選都是日本，天氣再凍些可以去看紅葉，而且日本較近，買和吃都方便，兩個人去行程可以更隨心。」

朱慧敏坦言有十多年沒接觸保齡球，記得小時候「碌齡」技術不錯，經常打出全中佳績。今次夥拍主席比賽的她，笑言未有機會熱身，只要打波不跌落坑就可以，並透露昨日是主席王賢誌的生日，大讚對方為慈善出心出力，她也送上最大祝福給他，並相約晚上吃飯慶祝。



## 筱靖呻做飲食生意超辛苦

香港文匯報訊 筱靖近日再開設德國菜餐廳，昨日舉行開幕儀式，陳慎芝、趙哲妤、陳綺明及黃守東等一眾好友到賀。筱靖直言：「經營飲食生意十分辛苦，又需親力親為，現時我長駐於銅鑼灣店，打理樓面及廚房工作，幾乎除洗碗外所有工作都需要做。而且飲食業十分難請人，所以現在我一人要肩負多人的工作呢。」



## 攜新片參與高雄電影節 藤岡靛大方談妻兒

中央社電 日本出生的演員藤岡靛曾在台灣演藝圈發展7年，近年他在日本參與多部日劇，不僅演技受到肯定，人氣也跟着高漲。近日，他到高雄電影節宣傳他主演的新片《來自大海的男人》，不僅全程用流暢中文應答，對於媒體各種發問也來者不拒，還大方分享和印尼華僑妻子及小孩的互動，示範印尼人用手吃飯的手勢，絲毫沒有日本人氣偶像的架子。



2018高雄電影節邀《來自大海的男人》擔任國際開幕片，導演深田晃司前晚接受訪問時，讚賞藤岡靛散發「既獨特又純真」的氣質，也因為藤岡靛曾在許多國家生活過的原因，相信他能豐富電影主角「阿海」的樣貌。對於「阿海」的角色形象，導演給了很玄的形容：「就像大自然般的存在。」雖然台詞不多，但他要求藤岡靛在鏡頭前要保持駝背姿勢，呈現沒精神的感覺，讓一旁藤岡定苦笑說「脖子很酸」。

### 311海嘯後回故鄉感恐怖

《來自大海的男人》以大自然的海嘯為背景，身為福島人的藤岡靛說，311海嘯後曾回到故鄉，卻發現印象中的鬧區竟如空城，直言很恐怖。而赴印尼拍這部電影時，曾和劇組到印尼大海嘯事發地區悼念當時的罹難者，坦言在那當下

曾想到311的可怕畫面。此次相隔7年回到高雄，藤岡靛憶及上次造訪高雄是拍《痞子英雄》電影版，也就是311大地震發生的同一年，而當時同劇演員趙又廷和黃渤都有特別關心他，這次再訪高雄，讓藤岡靛直言感覺很不一樣，更有感而發地說：「雖然我是外國人，但是我曾在這裡生活、工作，這次能夠把自己主演的日本電影帶來台灣和大家分享，我覺得非常榮幸。」藤岡靛更感性提到，他很感恩台灣曾經給了他一切，讓他有成長的機會。

藤岡靛近期長待在日本拍戲，對於遠在印尼的妻子，他說幾乎每天都會透過網絡聯繫，而他如果在日本拍戲，家人偶爾會飛到日本找他並停留幾星期，下戲之後，就算只休息2、3天，藤岡靛也會特地飛回印尼看家人。

## 鄭俊弘牛一捨女友陪粉絲

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭俊弘（Fred）將於下月10日便踏入35歲生日，昨日提早安排與粉絲在酒樓慶生。Fred表示兩年沒參與拍劇，本月底將入劇組拍攝《法證先鋒IV》，所以昨日提早慶祝。談到現時歌迷會多少會員？Fred表示沒有計算過，不過今次生日都筵開了接近20圍，現處於續會及吸納新會員階段，另他還有個國際歌迷會。

但有指Fred自從公開與何雁詩的戀情後，有些粉絲捨他而去，Fred直言：「我都有聽過，不過亦有新的粉絲加入，估計影響不大，粉絲們會希望我可以開心、健康，我就要專注工作，獲大家繼續支持。」至於正



## 教小朋友保護自己 林嘉欣曾遇露體狂

香港文匯報訊（記者 李慶全）林嘉欣昨日出席「護苗基金」活動，她更是連續第4年與快餐品牌推出兒童繪本，今年6本繪本主題是教導小朋友如何保護自己，嘉欣表示繪本的靈感是來自其女兒，因為4歲細女有日忽然問她：「媽咪，我的身體是不是屬於我自己？」嘉欣沒料到女兒會這樣問，也便開始研究這方面的素材。

嘉欣表示也曾多次特別去探訪，並與社工見面，聽取兒童性罪犯的個案，每件案聽罷都令她留下深刻印

象，但當中卻發現有些小朋友缺乏自理能力，尤其家中有長者或工人姐姐照顧，結果到十幾歲仍不懂自行洗澡。問到女兒有否試過遇到「怪叔叔」？嘉欣表示幸好沒有，反之自己學生年代，有遇到過陌生男人裡面沒着衫卻掀開來給她看：「當時我好驚，但仍要裝作鎮定，其實這些舉動好無聊！」

### 透過角色扮演教囡囡

嘉欣指出為教曉女兒學懂保護自己，會於家中進行角色扮演，她們會於遊戲中學習，教曉兩個女兒不要隨便接受陌生人給她們的食物，也會經常告訴女兒「好秘密」和「壞秘密」的分別，發生了事情必須要講出來，不能隱藏在心裡邊，她還教女兒藏在泳衣內的身體部位是不可以隨便給人觸碰的。

## 林宥嘉聞袁惟仁情況有好轉

香港文匯報訊 台灣歌手林宥嘉日前宣佈年底展開全新世界巡迴演唱會。他更首度挑戰擔任演唱會創意統籌，不停提出想法和團隊討論表演細節。談及演唱會名稱idol（偶像）的由來，他表示，出道10年越唱越久之後，發現其實他很想成為歌迷們心中真正的偶像，「但這個偶像不只是在舞台上，我同時也很認真地在過生活」。

他也提到，其心目中的偶像就是老婆丁文琪，每當他忙於工作時，太太都會幫忙分擔家中事務，讓他可以安心工作、好好休息。

此外，從歌唱選秀節目《超級星光大道》首屆冠軍出道的林宥嘉，當時袁惟仁就是比賽評審之一，對於日前袁惟仁在上海意外跌倒腦溢血住院一事，林宥嘉說，起初得知很擔心，前一天有聽說現在情況穩定，盼老師可以平安渡過難關，也覺得這時候好像不適合去打擾，希望大家一起為老師祝禱。

